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Realizada aos 04 (quatro) dias do mês de abril do ano de 2016, às 19:00h (dezenove horas), no
plenário das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no município de Castanheira, Estado de
Mato Grosso. Sob a presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o
agradecimento da presença de todos e em seguida convidou o Vereador Aloísio Vidal Silva Dias para
fazer  a  oração inicial.  Iniciando o Expediente,  o  Presidente  convocou o  Primeiro  Secretário
Lourival Alves da Rocha para fazer a leitura do Edital de Convocação n.º 08/2016, contendo a
seguinte pauta: leitura das Correspondências Recebidas; leitura da Ata da Sessão anterior, que
depois  de  lida  foi  submetida  a  apreciação  do  Plenário  e  foi  aprovada  por  todos.  Leitura  das
Indicações nº 15 e 16/2016 e leitura das Justificativas de Ausências nº 04, 05 e 06/2016. Encerrado o
Expediente o Segundo Secretário Vereador Lauro Ramos efetuou a chamada observando a presença
da maioria  dos  vereadores,  estando ausente  apenas  os  Vereadores  João  Carlos  Maria,  Lorival
Castilhos Pimentel e Juares Máximo da Silva que justificaram suas faltas. As justificativas foram
submetidas a apreciação do Plenário e foram acatadas por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o
Presidente colocou em discussão a Indicação nº 15/2016, de autoria do Vereador João Carlos
Maria que indica a Chefe do Poder executivo Municipal a necessidade de definir um espaço no
Distrito de Nova Conquista P. A. Vale do Seringal, destinado ao uso como Pátio de Máquinas para os
veículos do Município quando em serviços na região. Com a palavra o Vereador Lauro Ramos disse
que só ônibus escolares existem oito que trabalham diariamente no P. A. Vale do Seringal, além
destes também temos máquinas, tratores e caminhões que quando necessitam de uma revisão ou
simplesmente engraxar, precisa trazer aqui na cidade. Além disso, esta é também uma cobrança dos
próprios funcionários que cobram este ponto de apoio para dar suporte a equipe quando estiver
trabalhando  na  região,  então  nada  mais  justo  que  exista  este  local  onde  poderá  guardar  os
maquinários em finais de semana e até mesmo os veículos que aguardam uma manutenção. A
Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. O
Presidente passou os trabalhos da Mesa ao Primeiro Secretário, Vereador Lourival Alves da Rocha
que logo em seguida colocou em discussão a Indicação nº 16/2016, de autoria do Vereador
Amilcar  Pereira  Rios  que  indicam a  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  juntamente  com a
Secretaria Municipal de Saúde a necessidade de colocar uma ambulância com urgência a disposição
do 4º Assentamento e também do Assentamento Sombra da Mata. Com a palavra o Vereador autor
disse já foi feita nesta Casa esta indicação, mas hoje venho indicar novamente com urgência, pois a
situação no assentamento necessita urgentemente de uma ambulância para dar este apoio, pois está
acontecendo várias ocorrências de acidentes. Relatou o Vereador que já prestou vários socorros com
seu veículo, mas é necessário que tenha esta ambulância a disposição do Assentamento, pois muitos
moradores  têm veículos,  mas não são todos que gostam de prestar  socorros  em acidentes.  A
Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos.
Retornado  os  trabalhos  da  Mesa  o  Presidente  constatou  não  haver  mais  matérias  a  serem
deliberadas  pelo  Plenário,  e  passou-se  as  explicações  pessoais.  Com  a  palavra  o  Vereador
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Nildomar Gusmão de Sousa parabenizou os  vereadores  Lauro Ramos,  Lourival  e  Amilcar  pela
interversão junto ao Deputado Wagner Ramos angariando recursos para a realização do campeonato
na Comunidade Santa Eliza  no Segundo Assentamento,  fato  este  que enalteceu o  trabalho do
Secretário de Esportes que também me pediu que fizesse o agradecimento a vocês. Segundo o
Vereador o evento foi digno e de merecimento do povo do Assentamento, com um trabalho bem feito
da Equipe da Secretaria de Esportes. O Vereador disse que a Secretaria de Esporte parece ser
tranquila para se trabalhar, mas para isso é preciso ter um aporte financeiro, coisa que aconteceu
quando eram secretários o Vereador Lauro e o Francisco Laurenti, mas esta Secretaria agora não
recebeu e não recebe este aporte financeiro, mas mesmo com esta dificuldade a Secretaria de
Esportes vem desenvolvendo um ótimo trabalho. Finalizando o Vereador disse que ainda há uma
questão  que  ele  sempre  cobra,  que  é  a  realização  de  uma competição  de  campo,  no  mais  a
Secretaria está de parabéns pelo ótimo trabalho que vem desenvolvendo no Município.  E,  não
havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada esta sessão
e, convidou a todos para a próxima sessão que será realizada no dia 11/04/2016. Esta ata foi digitada
em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida
e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2016.


